Zpravodaj: příspěvek do únorového čísla 

· Vánoce jsou za námi

Už je sice únor, ale přesto bych se ráda zmínila o vánočním programu Zvonkování, které proběhlo ve středu 19. prosince 2018. Je to totiž akce, která má u nás ve škole opravdu velkou tradici a každoročně se těší velkému zájmu jak žáků vystupujících, tak žáků – diváků a v posledních letech má mnoho diváků i z řad rodičů a kamarádů. Hlavní část programu vždy tvoří deváťáci, ale každoročně se k nim přidávají vystupující z dalších tříd. Letos to byli obojí čtvrťáci, žáci z 5.A a školní sbor. Vystoupení byla různorodá, vtipná, originální a pobavila zatím rekordní počet diváků, neboť v tělocvičně bylo tzv. „našlapáno“. Kdo přišel později, opravdu si neměl kam stoupnout, ne tak sednout. Bylo to moc hezké rozloučení s kalendářním rokem a děti i jejich vyučující si zaslouží poděkování za přípravu i provedení vystoupení.
· Žákovský parlament

     
Ve škole funguje už třetím rokem. Je určen pro žáky 1. a 2. stupně, své zástupce má 
od 4. do 9. ročníku. Každá třída má v parlamentu své dva zástupce. Schůzky se  konají každý první týden v měsíci a jsou na nich přítomny dvě vyučující, které si členové parlamentu zvolili hlasováním na své 1. letošní schůzce v září 2018. Členové na schůzkách tlumočí názory celých třídních kolektivů, hlasováním se pak návrhy tříbí a rozhoduje se o výsledku. Oblíbené jsou u našich žáků projektové dny, a proto již na lednové schůzce ŽP  proběhlo hlasování o charakteru jarního projektového dne. Jednohlasně zvítězil tzv. sportovní den. K projednání požadavků typu „přístřešek na kola, nové žákovské lavice a židle, automat na jídlo“ apod. se předseda a jeho zástupce setkávají jednou měsíčně s ředitelkou školy.  
· Z akcí pro starší žáky

A. školní projekce filmu Úsměvy smutných mužů. Film vypráví příběh o úspěšných mužích, kteří spadli až na samé dno (alkoholové závislosti) a odehrává se nejen v léčebně pro závislé na alkoholu, ale i na místech, odkud cesta do ní vedla.
Film vznikl na základě stejnojmenného bestselleru spisovatele Josefa Formánka. 
B. Cestopisná přednáška s projekcí: "MYANMAR - divoká cesta do barmské říše" (15. díl rojektu Planeta Země 3000) je neobyčejnou zemí, která ve svém nitru ukrývá mnohá tajemství – dobrodružnou cestu k pavoučím ženám, napínavou výpravu do nitra nespoutané džungle, duchovní život buddhistických mnichů, dojemné setkání s posledními mořskými nomády, promáčené oslavy nového roku a mnoho dalšího. 
· Krmítko 
Vloni na podzim jsme si při příležitosti Dne otevřených dveří prošli budovu zámku, v němž  sídlí OU Kelč. Moc se nám tam líbilo a už tehdy jsme si slíbili, že se tam někdy vrátíme. Proto jsme uvítali návrh naší paní učitelky, která se domluvila s paní ředitelkou Mgr. Renatou Ryškovou, abychom si společně s žáky zámečnického oboru zhotovili krmítko pro ptáčky. 

Domluvili jsme se na středu 16. ledna 2019. Na tento den jsme se všichni moc těšili. Vybavili jsme se velkou svačinou, někteří pracovním oděvem i vlastním nářadím a hlavně dobrou náladou. Když jsme po osmé hodině přišli do zámečnické dílny, kluci už nás čekali. Měli jsme připravený pracovní stůl, nářadí a na něm materiál na výrobek. Mezi námi všemi probíhala vzájemná spolupráce. Všichni jsme se snažili a dílo se nám podařilo. Po čtyřech hodinách práce a snažení jsme odcházeli s krmítkem v náručí a s pocitem dobře vykonané práce. Čas nám rychle utekl. V kolektivu žáků z OU jsme se cítili velmi dobře a bylo nám s nimi bezvadně. Byl to velmi příjemně prožitý den.
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