Zpravodaj – příspěvek do prosincového čísla
Volba povolání – přijímací zkoušky 2018/2019
Termíny pro přijímací řízení na střední školy a konzervatoře (včetně termínů přijímacích a talentových zkoušek) stanoví školský zákon a vyhláška, kterou se stanoví podrobnosti o organizaci přijímacího řízení ke vzdělávání ve středních školách.
Termíny: 

1.  termín:   12. dubna 2019 – pro čtyřleté obory vzdělání,
                  16. dubna 2019 – pro obory šestiletých a osmiletých gymnázií
2.  termín:   15. dubna 2019 – pro čtyřleté obory vzdělávání
                   17. dubna 2019 – pro obory šestiletých a osmiletých gymnázií
Jednotná přijímací zkouška v náhradním termínu je stanovena pro všechny obory vzdělání na tyto dny:
1.   termín:   13. května 2019
2.   termín:   14. května 2019
Své vlastní přijímací zkoušky mohou školy uspořádat v termínu   12. -  26.dubna 2019.
Další informace můžete nalézt také na http://www.msmt.cz ,  Soubor pedagogicko-organizačních informací na školní rok 2018/2019  (http://www.msmt.cz/vzdelavani/skolstvi-v-cr/soubor-pedagogicko-organizacnich-informaci-2016-2017), http:// www.zkola.cz.

Schůzka s rodiči žáků 9. ročníku 

22. listopadu 2018 jsme pro zájemce z řad rodičů žáků 9. ročníku připravili schůzku zaměřenou na přijímací řízení a zodpovědnost zákonných zástupců žáků za jeho zdárný průběh, na volbu dalšího studia, možnosti uplatnění v praxi apod. Toto setkání zorganizovala formou prezentace škol výchovná poradkyně Mgr. Květoslava Václavíková. 

Podhostýnská liga v miniházené 

V měsíci říjnu skončila série hodin v miniházené pro žáky 1. stupně (druháky a páťáky). Na hodiny průpravy a tréninků navážou prosincové turnaje v bystřické sportovní hale.
Beseda s policistou

Nprap. Bc. Vladislav Malcharczik, příslušník Policie ČR, si pro naše žáky 5. a 8. ročníku připravil besedy na zajímavá témata. V obou případech se jednalo akce s preventivním doporučením, jak se nestat obětí protiprávního jednání. Mladší žáci si vyslechli informace o možném nebezpečí při elektronické komunikaci a starší žáci se dozvěděli důležité informace o trestní odpovědnosti mladistvých.
Výročí „100“

Jak jsme oslavovali 100. výročí založení Československa? Vše začalo v září výstavou v KD s názvem „Kelč v průběhu století“. Toto téma nás tak nadchlo, že jsme se začali seznamovat s minulostí podrobněji.

Naši výpravu za historií jsme zahájili na školním dvoře. U lípy z roku 1919 jsme si pověděli, proč a kým byla vysazená a proč byl tento historický mezník pro Čechy tak významný. Znát své dějiny je důležité, a tak jsme začali sbírat informace o vzniku Československa. Hledali jsme na internetu, v knihách, v časopisech. Rozdělili jsme se na skupiny. První skupina tvořila vlajky zvláštní výtvarnou technikou. Dozvěděli jsme se, že v roce 1918 jsme měli vlajku červenobílou. Až v roce 1920 byl přidán modrý klín. Druhá skupina malovala vlajky na výzdobu oken v naší třídě a stříhala listy lípy v národních barvách. Třetí skupina kreslila náš památný strom. Toto dílko jsme poté společně dokončili a zveřejnili jsme všechny získané informace i s mapou první republiky a s obrázkem našeho prvního prezidenta T.G.Masaryka na třídní nástěnce. Přečetli jsme si, že poprvé dirigoval naši státní hymnu kelečský rodák Jaroslav Křička na Václavském náměstí při vyhlášení republiky. Hymnu jsme se naučili zpívat. Pověděli jsme si o státních symbolech. S ostatními dětmi z 1.stupně jsme vytvořili v tělocvičně živou vlajku a napsali jsme přání republice. 
V pátek 2.listopadu 2018 jsme se zúčastnili zasazení Lípy republiky na naší školní zahradě. Je vysazená nedaleko té již staleté. Naše přání je, aby rostla a kvetla v míru.









Mgr. Zdeňka Havranová
Oslavy 100. výročí republiky u nás ve škole vyvrcholily v pátek 2. listopadu 2018. Dopoledne jsme zahájili slavnostním vysazením lípy srdčité. Celý akt byl zahájen v 8.15 na prostranství školní zahrady, kde se sešli žáci 5. tříd a 2. stupně se svými učiteli a paní ředitelka 
Mgr. Zdeňka Hradilová se starostou města Ing. Karlem Davidem. Oba pronesli krátký proslov a pak přistoupili k zasazení stromu, který paní ředitelka nazvala Lípou republiky. Žáci 1. stupně sledovali vše z oken svých tříd.

Po návratu do budovy školy se vyučující rozešli na předem určená stanoviště a brzy je následovali i žáci jednotlivých ročníků, kteří v průběhu dopoledne navštívili sedm stanovišť a plnili na nich úkoly tematicky spjaté s československou historií. Výstupem celého dopoledne pak byl plakát každé třídy a ten vždy navazoval na téma jednotlivých stanovišť, např. českoslovenští prezidenti, státní symboly a jejich historie a současnost,  československé bankovky, světoznámé československé značky výrobků, českoslovenští sportovní šampioni, časová osa československých dějin a významné mezníky a osobnosti naší kultury (vše je k vidění v prostorách školy). Všude vládla bezvadná atmosféra a pohodová nálada a svědčí o tom i reakce žáků. Takže alespoň několik reakcí: 

Páteční projekt se mi líbil, velice dobrý nápad ze strany školy/názor sedmáka.
 Projektový den se mi líbil, i když to určitě nebylo lehké zorganizovat, tak se toho učitelé ujali s chutí to pro nás žáky udělat. Takže za mě určitě super! Při projektovém dnu se zároveň i zasadila lípa na připomenutí 100 let republiky, což mi přijde jako skvělý nápad, ještě jednou, super!/Jan Vlček, 8. třída. 
Bylo to zajímavé a zábavné, získali jsme mnoho nových informací. /názor žáka/žákyně 9. třídy.

Návštěva Odborného učiliště v Kelči
V pátek 9. listopadu 2018 jsme navštívili OU Kelč. Využili jsme Dne otevřených dveří.

U vchodu nás přivítali žáci a pan učitel odborného výcviku Vladimír Havran, který nás provázel celým areálem zámku. Hodně jsme se toho dozvěděli  jak o historii budovy, tak o chodu školy. Líbilo se nám na vyzdobeném nádvoří, všimli jsme si věže s hodinami, které mají ciferníky umístěny pouze na severní a západní světovou stranu a krásně bijí. Zaujala nás „starobylá sušička“ na prádlo. Zúčastnili jsme se také oslavy 18. narozenin Matyho. Dárek jsme neměli, tak jsme mu aspoň zazpívali. Udělali jsme mu radost a byli jsme odměněni cukrovím. Už si umíme představit, jak tam žáci žijí na internátu a co dělají ve svém volném čase, jak se baví. Prošli jsme třídami a dílnami, kde se učí  v oboru zámečník, zahradník, pečovatel, zedník a prodavač.

Nakonec jsme došli na hřiště školy, kde jsme si zahráli vybíjenou. Ve třídě nás čekalo překvapení - jablíčka, která vyrostla v sadu odborného učiliště a která jsme dostali na cestu domů. Byl to hezký zážitek. Děkujeme.  





Žáci 4.B
Bible a my

V týdnu od 15. do 19. října u nás ve škole proběhlo školní kolo soutěže Bible a my. Je to již 26. ročník této soutěže a vyhlašuje ji opět Základní škola M. Kudeříkové ve Strážnici. Cílem soutěže je umožnit všem žákům a studentům na základních a středních školách v naší zemi setkat se touto formou s biblí. Smyslem soutěže je zprostředkovat žákům a studentům bohatství, které tato nejrozšířenější a nejpřekládanější kniha na světě představuje, její hodnoty literární, kulturní, mravní i duchovní, a tímto způsobem upozornit na její aktuálnost i v dnešní době. Soutěž je dobrovolná a otevřená křesťanům různých vyznání, lidem jiných vyznání i bez vyznání.

Soutěž se dělí do čtyř kategorií:
4. a 5. třída ZŠ
6. a 7. třída ZŠ a odpovídající třídy víceletých gymnázií
8. a 9. třída ZŠ a odpovídající třídy víceletých gymnázií
střední školy (15 – 19 let).

Nejlepšími řešiteli se v naší škole stali Adam Tvrdoň, Kateřina Střítežská a Dominik Valíček (kategorie 4. – 5. třída ZŠ), Lenka Valuchová, Lucie Pajdlová a Mikuláš Valíček (6. – 7. třída ZŠ), Daniel Kubla a Teresa Anna Kubieńová a Pavel Vittek (8. 9. třída ZŠ).

Blíží se konec roku 2018
Dovolte mi, abych s blížícím se koncem kalendářního roku 2018 poděkovala všem zaměstnancům Základní školy Kelč za jejich náročnou a zodpovědnou práci a našim žákům za jejich přístup k výuce a k reprezentaci školy v olympiádách a soutěžích.

Ráda bych současně poděkovala za dobrou spolupráci našim partnerům, a to především zřizovateli školy Městu Kelč, jmenovitě ing. Karlu Davidovi, zastupitelům a zaměstnancům městského úřadu, pracovníkům referátu školství Městského úřadu Valašské Meziříčí, Odboru školství, mládeže a sportu Krajského úřadu Zlín, členům Sdružení rodičů Základní školy Kelč, představitelům obecních úřadů okolních obcí i všem sponzorům školy a obchodním partnerům.

Čeká nás nejkrásnější období v roce – Vánoce. Pro většinu z nás čas radosti, úsměvů, lásky, rodinné pohody a především rozzářených dětských očí. Zapomeňte na starosti všedního dne a užívejte si chvíle strávené s rodinou a svými nejbližšími. 

Ať je pro nás nový rok 2019 rokem pohody, zdraví a štěstí.

                                                                          

Mgr. Zdeňka Hradilová, ředitelka školy

Vánoční prázdniny

Vánoční prázdniny začínají v sobotu 23. prosince 2018 a trvají do středy 2. ledna 2019.
Vyučování v novém kalendářním roce začne ve čtvrtek 3. ledna 2019.














PhDr. Pavla Čučková, ZŘŠ
